CNnoXXeHOoCT anropuTtama

(MporpamMupamse 2, rnaea 3, rnasa 4-
4.3)

« [1pobneM: knaca 3agaTtaka UCTor Tuna

= Benuku 6poj pasnmuntmnx (KopekTHuX) anroputama

= BenuuunHa” (ammeH3uja) npobnema
= HMP. KONIMYMHA NoaaTaka Koje Tpeba obpaantu
= HMp. 3@ copTupame HM3a: 6poj enemeHaTa, N
= CNno)XeHocT anroputma
= BpEMEeHCKa
= MPOCTOPHA
= (YyHKUMja AMMeH3nje npobnema
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CNo>XXeHOCT anroputama

= BpemeHcKka 1 NpoCTOpHa CNOXXEHOCT afiroputma

= Y TEpMUHMMA BpPEMEHA U NPOCTOpa YTPOLUEHOr 33
KOHKPETHY YNna3Hy BEUUYNHY

= Y TEpMUHMMA aCUMMTOTCKOI NMOHallaka BPeEMEHa U
NpoCcTopa Kaja yna3Ha Be/MynHa pacTte
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CNOXXeHOCT anroputama

= BpemeHcKka 1 NpoCTOpHa CNOXXEHOCT afiroputma
oapehyje n werosy ynotpebs/bmBOCT Tj. HajBehy
ONMEeH3U1]jy ynasa 3a Kojy je moryhe ga ce anroputaM
N3BPLUN Y pa3yMHOM BPEMEHY N NPOCTOPY

= Mepeme yTpoLlueHor BpeMeHa
=« bubnuoteuke pyHkumje, HNp. Clock

= [poueHa BpeMeHa M3BpLUaBatba NojeanHUX onepaumja Ha
cneumcryHUM NpoLiecopmMa 1 onepaTMBHUM CUCTEMUMA

= [lpodajnepu
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i AHanu3a Hajroper cnyvaja

YecTo ce anroputMm He U3BpLlaBajy UCTO 3a CBE Yy/a3He
noaaTke ucte auMeHsnje (BenmunHe)

Hnp. anroputMu copTmparba

AHanun3a Hajroper ciay4aja npoueryje CNoXXeHOCT anroputma y
Hajropem cny4ajy — Hajuelhe ce npuMersyje 3a nopehere
aniropytama

[poceyHo BpeMe — Huje yBek Moryhe nspauyHaTtu
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Tabena BpeMeHa u3BpLlaBakba: 1 MHCTPYKLUMU]a

— 1 HaHocekyHaa (10° cekyHan)

n\ f(n) log n n nlog n n* 2" n!

10 0.003 ps 0.01 us 0.033 us 0.1pus 1us 3.63 ms
20 0.004 us 0.02 us 0.086 us 0.4 us 1 ms 77.1 god
30 0.005us 0.03us 0.147pus 0.9 us 1s 8.4 x 10'° god
40 0.005 us 0.04 s 0.213 pus 1.6 us 18.3 min

50 0.006 us 0.05 us 0.282 us 2.5 us 13 dan

100 0.007 us  0.l1us  0.644pus  10us 4 x 10™> god

1,000 0.010 us 1.0 us 9.966 us 1ms

10,000 0.013 us 10 pus 130 pus 100 ms

100,000 0.017 us 0.10 s 1.67 ms 10s

1,000,000 0.020 us 1ms 19.93 ms 16.7 min

10,000,000 0.023 us 0.01s 0.23s 1.16 dan

100,000,000 0.027 us 0.10s 2.66s 115.7 dan

1,000,000,000 0.030 pus ls 29.9s 31.7 god

f(n) je 6poj MHCTPYKUMja KOje anroputaM U3BpLUN 3a yia3
BE/INYMNHE N
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i Npumep

= AKO je 6poj MHCTpyKumMja n? + 2n, 3a ynas AMMEH3Uje

1.000.000, ynaH n? Tpowwn 16.7 MMHYTa a YiaH 2n camo
aoaaTHe ABe MUNIUCEKYHAE.

CnoxeHocT (M BpeMeHCKa M NMpoCTOpHA) je CKOpo NOTMAYHO
oapeheHa Boaehmm ynaHoM y nspasy 3a croxeHocT (6poj
NHCTPYKLNja 3@ BPEMEHCKY)

MYJ'ITMI'IJ'IMKaTVIBHe N aAUTUBHE KOHCTAHTE HE YTUYY MHOIO
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i O() — HoTaumja

= O() — HoTauwnja (baxmaH-JTangay; Edmund Landau,
Paul Bachmann — HeMauku Hay4YHMUM, NoYeTakK

20.B.):
= FPAHWU4YHO NoHalluake PYHKLUUje

= Kaja aprymMeHT TeXWU HEeKOj crneunguyHoj
BpegHOCTU nnn 6eCKOHa4YHOCTH

= Y TEPMUHUMA jeOHOCTaBHUUX PYHKLMja

= (popmanHo: f(x), g(x)

» f(X) = O(g(x)) x—e0 akko noctoju ¢>0, x,e R
If(x)| <c *|g(x)| 3a x> X,
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CnoxxeHocT anroputama: O() —
i HoTauuja

= Y NPOLIEHN BPEMEHCKE WU MPOCTOPHE CITIOXXEHOCTH,
aprymeHT je npupoaHu 6poj n

= AKO MOCTOjM NO3NTMBHA KOHCTAHTa C 1 npupoaHun 6poj
N, TakBu Aa 3a PyHKunje f u g Haa NpUpoOaHNM
6pojeBMMa BaXxu

= f(n) < c *g(n) 3a cBe BpeAHOCTN N > Ny OHAA NULLEMO
= f=0(9)
= 3anpaso 3Hauu f € O(Qg)
= 1 yutamo ,f je Bennko o oa g"
= Ha npumep, 3a n € N, f(n)=2n2+n-2,
f=0(n2), ann n f = O(n3);
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AOUTUBHE U MYJTITUTTJIMKATUBHE

KOHCTAHTE

Y n3pasy 5n? + 1, KoHCTaHTa 1 je aaAMTMBHA a KOHCTaHTa 5
MYNTUMJIMKaTUBHA

OBe KOHCTaHTe He YTU4YY Ha Kfacy C/I0XXEHOCTU KOjoj pyHKuMja
npunaga

He roBopu ce aa je dyHkumja ns knace O(5n2 + 1)

AKO je dyHUnja BpeMEHCKE CNOXKEHOCTM jeaHor anroputMa 5n2 + 1 a
ApYror n2, n3spluaBake NPBOr aAroOpUTMa Ha padyHapy Koju je 6 nyTa
6pxxkn 6uhe bpxke 3a CBaKy BeIMUNHY YyNasa o4 U3BpLlaBarba Apyror
anroputMa Ha 6 nyTta cnopujem padyHapy

AKO je pyHKLMja BPEMEHCKE C/TOXEHOCTM jeaHOr anroputMa h? a

ApYror n, He rnocToju padyHap Ha KojeM he ce npBu anropuTam
n3BpLUaBaTh 6pxxe o4 Apyror 3a CBaKy BeIMUKMHY yrasa
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10 - n®* +8n+ 10 = O(n?)
n’ = O(n®)

2" — O(2")

2" +10 = O(2")

10-2" 410 = O(2")

2" + n? = O(2")

3” + 2n — O(3n)

2" +2"n = O(2"n)
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i Heka cBojctBa O-HOTauumje

= Akojef; = 0(g,) uf, = 0(g,), oHAa je n
« fif, =0(9:9,)
» f+f, = O(g;+9,)

= Ako Baxxn f = 0(g) n a n b cy noanTnBHe KOHCTaHTE,
OHAA BaXu U

= af + b = O(q)
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CnoxeHocT anroputama: (),
6() — HoTauuja

= CnunyHo ce gedpuHuwy Q n 6 acMMnToTCKE HOTauMje:

= AKO NOCTOje NO3NTUBHA KOHCTaHTa C U NpupoaHn 6poj n,

TakBu Aa 3a dpyHkumje f u g Hag npnpoaHnM bpojeBmMa
BaXu

« f(n)>c *g(n) 3a cBe BpegHOCTN N > N, OHAA NULLIEMO
s f=Q (g)

= W ymutamo ,f je Bennko omera oa g"
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CnoxeHocT anroputama: (),

i 8() — HoTaumja

= AKO NOCTOje NO3UTUBHE KOHCTaHTe C; U C, U NPUPOAHU
6poj n, TakBu fa 3a pyHkuunje f U g Hag NpUPOaHUM
6pojeBnMa Baxwu

= C;*g(n) <f(n)<c,*g(n)3acee BpegHoCT n > n,
oHAa NULEMO

= f=0(9)
= U yutamo ,f je Benmko Teta og g°

= Baxkun pajef = 6(g) akon camo ako jef =0(g) uf =
Q (9)
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iﬂ() — HOTauuja: npuMepw

n? + 10 = Q(n2)

10 - n +10 = Q(n?)

10 n’ +8n+10_ (n2)

n® # Q(n*), n* =Q(n), ”° = Q(n°)
2" = Q(2")

2" +10 = Q(2")

10 -2" +10 = Q(2")

2" + n? = Q(2"), 2" + n®* = Q(n?)
3"+ 2" =Q(3"), 3" +2" = Q(2")

21 +2"n = Q(2"n), 2" +2"n = Q(2")
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0() — HOoTauuja: npumMepu

n’> = ©(n?)

n’ +10 = O(n?)

10 - n? + 10 = ©(n?)
10 - n?> +8n+ 10 = ©(n?)
n® £ 0(n)

2" = ©(2")

2" 4+ 10 = ©(2")

10 -2" +10 = ©(2")
2" + n? = 9(2")
3"+ 2" =0©(3")

2" +2"n = ©(2"n)
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CnoxeHocTt anroputama: O(),

i 6() — HoTauuja

cg(n)

fin)

|
|
|
|
|

: n
0 fin)=0(g(n))

(a)

¢,9(n)

I
I
I
I
1

n
Mo fin)=0(g(n))
(b)
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Complexity Examples

F %2n2+ 100 n = O(n?)
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Complexity Examples

E 1/100 2" + 100 n4 = O(2")

—e—n"2 n*4 —u—2*n ——1/100 2*n + 100 n*4

1E+150
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i Knace cnoxeHocTu

= Knaca cnoxeHoctu O (Q, 6)

= Ako je T(n) BpeMe u3BpLuaBama anroputma A (ynasa

ammeHsuje n) n ako Baxkn aa je T = 0(g) (2(g), 6(9))
OH/Ja KaXXeMo Aa je anroputam A cnoxeHoctu (peaa)

O(g) (€(g), 6(g)) nnn aa npunaga knacn O(g) (2(g),
0(g)).
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i Knace cnoXxeHocTu

= OpgHoc n3mehy HoTauwuja
= [Mpumep: 5n = O(n), O(n2), 8(n) AJZIN HNIE B6(n2)

= O(g) 06buyHO NoapasymMmeBa HajMamy Kiiacy Kojoj
anroputam npuvnaaa (Mnn HajMarby 3a KOjy TO MOXe
[1a ce foKaxe, y npetxoaHoM npumepy O(n) )
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Knace cno)XeHoCTu

= Knace cnoxeHoctu

= O(1) KOHCTaHTHA CNOXXEHOCT

= O(log n) noraputamcka CrioXeHoCT

= O(n) NMHeapHa CNoOXXeHoCT

= O(n?) KBappaTHa CIOXXEHOCT

= O(n3) kybHa cnoxeHocT

= O(nk) 3a HEKO k MONMHOMMjaANHA CIOXXEHOCT
= O(2") ekcrnoHeHuujanHa CNOXXEHOCT
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i BpemMeHcKka CloXEeHOCT - Kace

= O(1): Bpeme n3BpLUaBaHt-a KOHCTAHTHO;

= CBW MCKa3u ce 13BpLUaBajy Nno HEKONUKO MyTa,
He3aBMCHO o4 AMMeH3uje npobnema; Hajoorbe

= anroputam AMPEeKTHOr npeTpaxusBama y
naeanHom crnyvyajy
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BpemMeHCKa CNoXXeHOCT - KJlace

= O(log n): Bpeme usBpLiaBara naraHo pacte (Make
o4 Heke “Benuke” KOHCTaHTe);

= anropuTMu Koju Npobrnem peluaeajy Tako LITO ra aene Ha 2,
3... noTnpobnema n oHaa peluasajy camo jegaH og TUx
r|0Tnpo6ne|\/|a

= Kaj ce n yaBocTpy4u, log n nopacTte 3a KOHCTaHTYy (log2);
Kad ce n kBagpupa, log N ce Tek yaBOCTpYy4u

= AKo je ocHoBa noraputma 10, 3a n = 1000, logynje 3,3an =
= 1.000.000, logn je camo gBa nyTta Behe, Tj. 6.

= AKo je ocHoBa noraputma 2, 3a n = 1000, log,n je npnbnmxHo
10, wTo je Beha KoHcTaHTa o 3, anu HebuTHo Beha.

= log,n=log,n log,b.

= Anroputam GuHapHor npeTpaxuBara 23/57



i BpemMeHcKka CloXEeHOCT - Kace

= O(h): mana konn4ynHa obpage Hag CBakMM YyrasHUM
nogaTKoMm
= Kaj ce n yaBOCTpYy4u, N BpeMe U3sBpLuaBaHa ce yaBOoCTpy4un
= anroputam nMHeapHor npeTpa)knsaka
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i BpemMeHcKka CloXEeHOCT - Kace

= O(nlog n) : anroputmu koju npobnem peLuaBajy Tako
LUTO ra pasdunjy y marwe notnpobrieme, pewe nx
He3aBMCHO M OHOA KOMBOUHYjY peluere

= Kap ce n yasoctpyuu, nnlog 77 ce noseha 3a HeLLTO BULLIE
Hero ABOCTPYKO

= Kaga je n MunmoH, n log n je oko ABageceT MUINOHA.
= Anroputam 6p3or copTupata Hu3a
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BpemMeHCKa CNoXXeHOCT - KJlace

= O(n?): anropntmun Koju obpahyjy cBe napoBe ynasHux
nogaraka (OBOCTpPYyKa neTriba)
= Kaj ce n yaBoOCTpy4n, BpemMme usBpllaBara ce yseha 4 nyta

= E€fIeEMEeHTapHe MeTode copTupama, HNp. copTUpate
n36opom

= MPaKTU4YHN 3a penaTMBHO Mane AMMeH3unje npobnema

= O(nd): anroputmun Koju obpahyjy Tpojke ynasHux
nogaraka (TPOCTpyKa netroa)
= Kaj ce n yaBoCTpy4n, BpemMe usBpluaBara ce yseha 8 nyta
= HNp. 3an 100, Bpeme n3sBpLiaBawa je MUNNOH
= CaMo 3a Mane gMMeH3unje npobrema
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i BpemMeHcKka CloXEeHOCT - Kace

= O(2"): ekcrnoHeHuUKjanHa CnoXeHocT
= anroputmm rpyde cune
= PETKO MpakTU4HM 3a ynoTpeody

= Kada ce N yABOCTPYYn, BpeMe ce kBagpupa (3a n 20, Bpeme
n3BpLlaBaHa je MUITNOH)

= 3a Heke npobrneme HUCY No3HaTu 6orbn anropuTMu
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[IpMepn HEKNX KNaca
i CNIOXEHOCTW

Big-O Complexity
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[IpMepn HEKNX KNaca

ﬁ CIOXXEHOCTU
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[1pOCTOpPHA CNOXXEHOCT
anroputama

dyHKunja ynasa: saxresanm JOOATHU memopujckn
NpocTop (nopen npocTopa 3a cMeLUTake yrasHux
nogaraka)

icTe acuMnTOTCKe HOTaLMje Kao 3a BPEMEHCKY
cnoxeHoct (O(), Q(), 6())

cTe knace aliropytamMma Kao 3a BPEMEHCKY
CJ1O0XKEeHOCT

Ha npumep:

= O(1) — anroputam coptmpara n3dbopom

= O(log N) — anroputam 6p3or copTpata (/lokauuje 3a
obpaay pekypauje)

= O(N) —anroputam copTmpatba crnajakeM — fiokaumje 3a
NpeMeLlTarbe enemMeHaTa
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i NpuMepw

OueHUTM BpeEMEHCKY CnoXeHocT cneaehux kogosa. Oarosope
06paznoxuTu.

= int zbir(int x, int y) {
return x+y;

¥

= intk=n;
while(k>0){
printf("%d ", k);
k=k/2;
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[1pnmepun

= int suma(int niz[], int n) {
int i, suma = 0;
for(i=0; i<n; i++)
suma+=niz[i];
return suma;

)
s for(i=0; i<n; i++) {
int k=n;
while(k>0){
printf("%d ", k);
k=k/2;
)

32/57



i NpuMepw

s for(i=0; i<n; i++)
for(j=0; j<i; j++)
ali]+=j;

s for(i=0; i<n; i++)
for(j=0; j<n; j++)
for(k=0; k<n; k++)
a[ilb] = alillk]+alk][];
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M3payvyHaBaHte BpEMEHCKE U
NPOCTOPHE CMNOXEHOCTU aNiropuTama

= [lojegHoCTaB/bEHA
= JeguHn4yHe NHCTpyKumije
= [leo nporpamMa BpeMeHCKe CITI0XXEeHOCTU
= Hekonuko MHCTpyKuuja 6e3 rpaHarba: O(1)
= [leT/ba Koja ce u3Bpluaea h nyTa
(Teno KOHCTaHTHe cnoxeHocTtn): O(n)
= JegHa netsba n nyTa, 3a HOM Apyra m nyTa
(Tena KOHCTaHTHe cnoxeHocTtn): O(n+m)
« JenaH 3a apyrum cnoxeHoctu f, g peagom: O(f+q)
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M3payvyHaBaHte BpEMEHCKE U
NPOCTOPHE CMNOXEHOCTU aNiropuTama

= [leo nporpamMa BpeMeHCKe C/I0XXEHOCTU
= [paHame ca rpaHama O(n), O(m),
= Max{O(n), O(m)} = O(n+m)
« [lBOCTpyKa net/ba (M, n nyTta, TeNo YHyTpallHe
KOHCTaHTHe cnoxeHoctn): O(m * n)

= AHanorHo 3a apyre KoMbuHauwje nuHeapHor
Koda, rpaHama v NeT/bM
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
anroputama: npmmepu

=  OUEHWUTU BPEMEHCKY M MPOCTOPHY COXEHOCT cneaehmx KogoBa
N 06pa3NoOXUTH.
int suma_prvih_5(int niz[], int n) {

int 1, suma = 0;

for(i=0; i<n; i++) {
if(i>4) break;
suma+=niz[i];

¥

return suma;
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
anroputama: npmmepu

int suma_prvih_5(int niz[], int n) {
int 1, suma = O;
for (i=0; i<n; i++) {
if(i>4) break;
suma+=niz[i];
+

return suma,;

¥

= BpemeHcka cnoxeHocT: O(1)
= [lpocTopHa cnoxeHocT: O(1)
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M3payvyHaBaHe C/10XXEeHOCTU
anroputama: npmmepu

int suma_parnih(int niz[], int n) {
int 1, suma = 0;
for(i=0; i<n; i++) {
if(niz[1]1%2) continue;
suma+=niz[i];
}

return suma,
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
anroputama: npmmepu

int suma_parnih(int niz[], int n) {
int 1, suma = 0;
for(i=0; i<n; i++) {
if(niz[1]%2) continue;
suma+=niz[i];
}

return suma,

¥

= BpemeHcka cnoxeHocT: O(n)
= [lpocTopHa cnoxeHocT: O(1)
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M3payvyHaBaHe C/10XXEeHOCTU
anroputama: npmmepu

for (i=0; i<n; i++) {
if(i<5) continue;
for(j=0; j<n; j++)
S++;
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
anroputama: npmmepu

for(i=0; i<n; i++)
if(i<5) continue;
for(j=0; j<n; j++)
S++:

= BpemeHcka cnoxeHocT: O(n?)
= [lpocTopHa cnoxeHocT: O(1)
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M3payvyHaBaHe C/10XXEeHOCTU
anroputama: npmmepu

for (i=0; i<n; i++)
for(j=0; j<ixi; j++) {
k=1; m=n;
while(m>k) {
k=k*3;
m=m/2;
}
}
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
anroputama: npmmepu

for (i=0; i<n; i++)
for(j=0; j<ixi; j++) {
k=1; m=n;
while(m>k) {
k=k*3;
m=m/2;
}
}

= BpemeHcka cnoxeHoct: O(rP/log n)
= [lpocTopHa cnoxeHocT: O(1)
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N3payvyHaBaHe ClOXXEHOCTU
DEKYP3UBHUX airopytama
(MporpaMmupame 2, Tauka 4.3)

= PeKkypeHTHe jeqHauunHe
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N3payvyHaBaHe ClOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamMa: npumep

unsigned faktorijel(unsigned n) {
if (n==0)

return 1;

else

return n*faktorijel(n-1);

¥

= Heka T(n) o3Ha4aBa 6poj MHCTPYKLUM]ja KOje 3axTeBa No3uB
dyHKumje faktorijel 3a ynasHy BpegHoCT n.

= 3an =0, Baxu T(n) = 2 (jeaHo nopehere n jeaHa Hapenba
return).

= 3an>0,BaxnT(n) =4+ T(n-1) (jeaHo nopehemre, jeaHo
MHOXEeH€, jeIHO oy3uMarbe, bpoj MHCTpyKuMja 3a faktorijel 3a
n-1 v jegHa Hapenba return). 45157



N3payvyHaBaHe ClOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamMa: npumep

T(n) = 4+ T(n-1)
=4 + 4+ T(n-2)

= 4n +T(0)=4n+ 2= 0O(n)

[IpoCTOpHa CNOXXeEHOCT: 6p0oj CTeK OKBMpPA, CBaKU ca
KOHCT@HTHUM npocTtopoM: O(n)

JINHEapHa BpeMEHCKa U MPOCTOPHA C/TOXXEHOCT
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N3payvyHaBaHe ClOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamMa: npumep

unsigned suma2(unsigned n) {
if (n <=0)

return O;

else

return n + suma2(n-2);

¥

= bpoj pekyp3nBHUX nosuea: /2
= BpeMeHcKka 1 npocTopHa croxeHocT: O(n)
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamMa: npumep

= OUEHUTN BPEMEHCKY M NPOCTOPHY CNOXEHOCT crneaehmnx KoaoBa
N 06pasNoXNTH.

int f(int n) <
int x;
if(n==0) return 1;
x=n%10;
if(x>1) return x*f(n/x);
else return 2*f(n/2);
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamMa: npumep

= OLEHWUTU BPEMEHCKY U NMPOCTOPHY CNOXEHOCT cneaehux Koaosa
N 06pasNoXNTH.
int £f(int n) {
int x;
if(n==0) return 1;
x=n%10;
if(x>1) return x*xf(n/x);
else return 2*xf(n/2);

¥

= BpemeHcka cnoxeHocT: O(/og n)
= [IpocTopHa cnoxeHocT: O(/og n) 49/57



N3payvyHaBaHe ClOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputama:

int f(int n) {
if((n<=1){
return 1;
)

return f(n - 1) + f(n - 1);

50/57



N3payvyHaBaHe ClOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputama:

int f(int n) {
if((n<=1){
return 1;
)

return f(n - 1) + f(n - 1);
)

= BpemeHcka cnoxeHoct O(2")
= [IpocTopHa cnoxeHocTt O(n)
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M3pavyHaBaHe C/10XXEeHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamas:

int f(int n) {
int x;
if(n==0) return 1;
x=n%10;
y=(n/10) %10;
return x*f (n-1)+y*f(n-1);
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamas:

int f(int n) {
int x;
if(n==0) return 1;
x=n%10;
y=(n/10)%10;
return x*f (n-1)+y*f(n-1);

¥

= BpemeHcka cnoxeHoct O(2")

= [IpocTopHa cnoxeHocTt O(n)
53/57



M3pavyHaBaHe C/10XXEeHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamas:

int f(int n) {
if(n<=0) return 1;
return f(n-2)*f(n-2);
}
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamas:

int f(int n) {
if(n<=0) return 1;
return f(n-2)*f(n-2);
}

= BpemeHcka cnoxeHocT O(2"2)
= [IpocTtopHa cnoxeHoct O(n)

55/57



M3pavyHaBaHe C/10XXEeHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamas:

int f(int n) <

if(n<=0) return 1;

return f(n-2)*f(n-2)*f(n-2)*f(n-2);
+
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M3payvyHaBaHe CNOXXEHOCTU
DEKYP3NBHUX anroputamas:

int f(int n) <

if(n<=0) return 1;

return f(n-2)*f (n-2)*f(n-2)*f(n-2);
}

= BpeMeHcka cnoxeHoct O(472)= O(2M)
= [IpocTopHa cnoxeHocTt O(n)
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